                                     СООБЩЕНИЕ 

о проведении годового общего собрания акционеров ОАО "Тернейлес"

                                                     Уважаемый акционер!

Сообщаем Вам о  проведении годового общего собрания акционеров открытого акционерного общества "Тернейлес" (место нахождения общества - Приморский край, Тернейский район, п. Пластун)  в форме  заочного голосования.

Дата окончания приема бюллетеней для голосования  –  «24»  мая   2023 года.
Почтовый адрес, по которому должны направляться заполненные бюллетени»:  – 690091, г. Владивосток,  ул. Пограничная, д. 6, Филиал   « Владивостокский филиал Акционерного общества «Регистраторское общество «СТАТУС»,


    Дата, на которую    определяются  (фиксируются) лица, имеющие  право на участие в  годовом общем собрании акционеров ОАО «Тернейлес»  определена 04 мая  2023 года.

Категория (тип) акций, владельцы которых имеют право голоса по всем или некоторым вопросам повестки дня общего собрания акционеров:  обыкновенные  акции.
ПОВЕСТКА ДНЯ  годового общего собрания:

1. Утверждение годового отчета, бухгалтерского баланса, счета прибылей и убытков, распределение прибылей и убытков Общества за 2022 год.

2. О выплате ( объявлении) дивидендов по акциям Общества за 2022 год.

3. Избрание членов Совета директоров ОАО «Тернейлес».

4. Избрание  членов Ревизионной комиссии ОАО «Тернейлес».

5. Утверждение   аудитора Общества.
Для  определения кворума и подведение итогов голосования учитываются голоса, представленные бюллетенями для голосования, полученные по указанному адресу не позднее      23 мая 2023 года. 
При отправке бюллетеней подписанных представителем акционера, к бюллетеню должна быть приложена доверенность, оформленная в соответствии с требованиями ст. 57 ФЗ «Об акционерных обществах» и ГК РФ. 
          Перечень материалов,  представляемый  акционерам  при  подготовке  к проведению  годового  общего  собрания:  1) годовой  отчет  ОАО «Тернейлес» за 2022 год,  2) годовая бухгалтерская (финансовая) отчетность за 2022 год по ОАО «Тернейлес»,                             3) аудиторское заключение, 4) заключение ревизионной комиссии общества,  5) сведения о включенных в список кандидатов в Совет директоров Общества, 6) сведения о включенных в список    кандидатов  в Ревизионную комиссию  Общества,  7) проекты  решений общего собрания акционеров.
Информация (материалы), подлежащая предоставлению акционерам для ознакомления при подготовке к проведению общего собрания акционеров  будет  предоставлена в помещении по месту нахождения открытого  акционерного общества «Тернейлес»  ежедневно с 9-00 до 18-00, кроме выходных и праздничных дней   по адресу Приморский край, Тернейский район, п. Пластун,  здание  управления  ОАО «Тернейлес, информация  будет  доступна лицам, имеющим право на участие  в общем собрании  акционеров   в течении 30 дней до проведения общего собрания  акционеров.
Телефон для справок - (42374) 34-7-17.
Совет директоров ОАО   "Тернейлес"

